
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 500
van ROBRECHT BOTHUYNE
datum: 23 april 2018

aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Vzw Dyzo  -  Werking en financiering

Dyzo, een vereniging die zelfstandigen in moeilijkheden wil helpen, geeft aan dat hun 
dossierdraagkracht jaar na jaar toeneemt. 

Met Dyzo is een meerjarig engagement aangegaan van 470.000 euro voor 2016-2019.

De steun voor Dyzo werd in 2017 verhoogd naar 525.000 euro. De verhoging moest het 
vooral mogelijk maken om de adviseur regio Antwerpen met zijn ruime ervaring te 
behouden voor de organisatie. Voorheen werd deze gratis ter beschikking gesteld door 
het OCMW van Edegem. 

1. Hoeveel zelfstandigen deden in 2017 een beroep op Dyzo en haar voorgangers, de 
vzw’s Efrem en Tussenstap? 

Graag het totale aantal en opdeling naar maatschappelijke zetel/provincie. 

2. Wat is het budget in 2018 voor Dyzo? 

3. Het meerjarenengagement werd opgestart en eind juni 2017 zou een evaluatie 
volgen.

Wat zijn de resultaten ervan, welke aanpassingen werden doorgevoerd?

4. Indien ook aan de doelstellingen van Dyzo wijzigingen werden aangebracht, graag 
een overzicht ervan, met een oplijsting van de nieuwe doelstellingen. 



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 500 van 23 april 2018
van ROBRECHT BOTHUYNE

1.
Provincie Dossiers
Antwerpen 683
Limburg 343
Oost-Vlaanderen 625
Vlaams-Brabant 341
West-Vlaanderen 772
Onbekend 225
Totaal 2989

2. Het dossier moet nog beslist worden door de Vlaams Regering. Ik zal aan de Vlaamse 
Regering voorstellen om Dyzo voor 2018 een budget van 585.000 EUR toe te kennen.

3. In de loop van 2017 gaf het Agentschap Innoveren & Ondernemen aan KPMG de 
opdracht op een maturiteitsassessment bij Dyzo uit te voeren. Deze was bedoeld om 
een kleine organisatie als Dyzo een stap verder te laten zetten naar 
professionalisering. Hierbij kan geconcludeerd worden dat de samenwerking met het 
Agentschap Innoveren & Ondernemen en de vereisten die werden opgelegd aan 
Dyzo, een positieve impact hebben gehad op het kerntakendebat binnen de 
organisatie en een meer strategische focus in zake de dienstverlening van Dyzo 
hebben helpen ontwikkelen.

4. Ik zal voorstellen aan de Vlaamse Regering om de algemene doelstellingen van Dyzo 
ongewijzigd te laten. Wel zullen we de key performance indicators vereenvoudigen. 
De doelstellingen voor actieve ondernemers en gefailleerden zullen worden 
samengeteld, wat moet zorgen voor meer flexibiliteit bij het behalen van de 
doelstellingen afhankelijk van het jaar. Omdat de impact van de nieuwe 
solvabiliteitswetgeving moeilijk kon worden ingeschat zijn de KPI’s voor het luik 
schuldbeheer in ambitie beperkt. De focus van Dyzo moet blijven liggen op het zo 
schuldenvrij (als mogelijk) krijgen van de ondernemer opdat hij de beste kansen 
heeft op een succesvol vervolg van zijn leven. Om die reden blijft schuldhulpverlening 
een speerpunt voor Dyzo.


